



Kedves Vendégünk!

Szeretettel köszöntjük a Hotel Millenniumban, nagy örömmel tölt el minket, hogy szállodánkat választotta. Munkatársaim nevében is szeretném üdvözölni és bízom abban, hogy a Budapesten töltött idő Önök számára kellemes és emlékezetes lesz.

A szállodai szolgáltatásainkat részletesen megtalálja ebben a tájékoztatóban. Ha bármire szüksége lenne, kollégáimmal örömmel állunk rendelkezésére.

Üdvözlettel,

Pongrácz Olga

Szállodaigazgató

Nyitvatartások

Recepció 0–24

Svédasztalos reggeli 07.00 – 10.00

Lobby bár 07.00–23.00*

*Az aktuális nyitvatartás változhat.

Általános információk

Recepció: 75800

Étterem: 75829

Lobby bár: 75840

WIFI kapcsolat

A szálloda egész területén vezeték nélküli internet csatlakozási lehetőséget biztosítunk térítésmentesen Vendégeink részére. WIFI kód: milli2204

Általános információk

Bejelentkezés: 14.00 órától

Kijelentkezés: 10.00 óráig

Korai bejelentkezés: 10.00–14.00 között 5.000 HUF/szoba

Késői kijelentkezés: 12.00–19.00 között 9.000 HUF/szoba

A korábbi érkezés vagy későbbi távozás lehetősége a foglaltságtól függ. Bővebb információkról kérjük érdeklődjön bejelentkezéskor a recepción.

Fizetési módok

Bankkártya: VISA, EUROCARD, MASTERCARD, MAESTRO

SZÉP kártya: OTP, K&H, MKB

Készpénz elfogadása: kizárólag a recepción (HUF, EUR)

Idegenforgalmi adó (18 éves kor felett): a reggeli nélküli nettó (áfa nélküli) szobaár 4%-a

Kisállat felár: 6.500 HUF/éj

Parkolás

Zárt (nem őrzött) parkolóban, szabad kapacitás függvényében: 2.500 HUF/autó/éj; 6.900 HUF/busz/éj

A környező utcákban hétköznap 08.00–18.00 óráig díjköteles a parkolás.

Dohányzás

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy szállodánk egész területén TILOS A DOHÁNYZÁS! Dohányozni kizárólag a hátsó bejáratától 6 méterre kijelölt dohányzó helyen lehet. Szabályszegés esetén a szobába bejelentkezett vendégek 55.000 HUF/150 EUR kártérítés megfizetésére kötelezhetőek.

Allergének

Konyhánkon tojást, tejet, lisztet és különböző mogyoró, valamint dióféléket használunk, így nem tudjuk 100% bizonyossággal kizárni az esetleges keresztallergiák előfordulását, ezért ételeink nyomokban tartalmazhatnak allergéneket.

Szállodai szolgáltatások A – Z

Adapter, telefontöltő

Amennyiben nem hozott magával, a recepción igényelheti mindkettőt.

Ágynemű

Ha nem elég kényelmes a fekhelye, szívesen adunk még párnát, takarót, antiallergén kivitelben is. Kívánságára naponta friss ágyneműt is húzunk, csak jelezze a recepción!

Ajándékkártya

Ajándékozzon pihenést, gondoljon szeretteire, ismerőseire és üzleti partnereire! Lepje meg őket az Ajándékkártyák valamelyikével! A 20, 50, 100 és 250 ezer forintos fix címletű Ajándékkártyák beválthatók valamennyi ~~Hunguest Hotels~~ szállodában. Az Ajándékkártyák megvásárolhatók a Hunguest Hotels weboldalán (www.hunguesthotels.hu) valamint szállodáink recepcióján.

ATM automata

A legközelebbi pénzfelvételi lehetőséget biztosító automata 150 méterre a szálloda bejáratától jobbra, a Heim Pál Gyermekkorház bejáratánál található.

Autóbérlés

Autóbérléssel kapcsolatosan prospektusok a recepción elérhetőek.

Benzinkút

A legközelebbi benzinkút a Könyves Kálmán körúton a Rákóczi híd irányában, a Lurdy Ház közvetlen szomszédságában, valamint a Hungária krt. 116–118. alatt, a Kőbányai út és Hungária körút kereszteződésénél található.

Bevásárlási lehetőség

Élelmiszer kiskereskedés a Nagyvárad téren található, körülbelül 400 méterre a szállodától. A Lurdy Ház bevásárlóközpontban, a Rákóczi híd pesti hídfőjénél számos üzlet várja az érdeklődőket, de ha még nagyobb kínálatra vágynak, az M3-as metróval percek alatt elérik a Corvin Negyed vagy a Westend City Center bevásárló központot.

Csomaghordás

Érkezéskor és távozáskor segítünk a csomaghordásban. Időpont egyeztetés végett kérjük, forduljon a recepcióhoz!

Csomagmegőrzés

Szállóvendégeink a földszinti csomagszobát térítésmentesen vehetik igénybe. Kérjük, forduljon a recepcióhoz!

Ébresztés

Telefonos ébresztő szolgálatunk 0 – 24 óráig elérhető. Az Ön által kért időpontban a recepció munkatársai ébresztik Önt.

Esernyő

Ha felhős az ég, vigyen magával esernyőt a recepcióról! (Kaució: 2.000 HUF)

Fénymásolás, nyomtatás

Irodai szolgáltatásainkról érdeklődjön a recepción!

Fogorvos

Fogorvosi ügyeletről érdeklődjön a recepción!

Gyermekágy

Kisgyermekének jobb lenne kiságyban? Hívja a recepciót (75800), és mi máris küldjük a baba kényelmes fekhelyét – térítésmentesen!

Gyógyszertár

A legközelebbi gyógyszertár a Heim Pál Gyermekkorház földszintjén (Üllői út 86) vagy a Nagyvárad téren (Üllői út 121.) található.

Hunguest Zrt.

Szállodánk Magyarország egyik legnagyobb és legismertebb szállodaláncának tagja. Úgy érzi, hogy szeretné megismerni Magyarországot? Nos, ehhez az Ön legjobb segítője és házigazdája a Hunguest Hotels, amely gazdag vendéglátó tapasztalatokkal, Magyarország legszebb és legkedveltebb üdülőhelyein található szállodáival egész évben várja Önt és kedves családját. Látogassa meg szállodánk honlapját a www.hunguesthotels.hu/millennium webcímen. Folyamatosan frissítjük aktuális akciós árainkat. Foglaljon honlapunkon gyorsan és időt megtakarítva!

Istentisztelet

A közelben Református és Római katolikus istentiszteletek is látogathatók. Az istentiszteletek helyéről és időpontjáról a recepción kaphat bővebb felvilágosítást.

Konferenciaterem

Konferenciák, továbbképzések, bankettek és családi rendezvények lebonyolításához három különböző méretű, szekcionálható konferenciaterem áll vendégeink rendelkezésére.

Kórház

A legközelebbi kórház a Szent László Kórház (1089 Budapest, Gyáli út 5–7.) és a Heim Pál Gyermekkorház (1089 Budapest, Üllői út 86.).

Kulcs

A szobába való belépéshez kulcskártya szükséges, majd a kártyát az ajtó melletti tartóba kell behelyezni, így lép működésbe a szoba elektromos ellátása. Kérjük, hogy a kulcskártyát a szállodából történő kijelentkezéskor a recepción szíveskedjenek leadni!

Kutyák és egyéb állatok

A gazdik kis kedvenceit szívesen látjuk szállodánkban (kivéve az étteremben). A háziállatok után felárat számolunk fel.

Látogatók

Kérjük kedves Vendégeinket, hogy látogatóikat a recepción szíveskedjenek bejelenteni!

Légkondicionálás

A szobákban található légkondicionáló berendezés a nyári időszakban üzemel, a kívánt hőfok a falon lévő termosztát segítségével állítható be.

Lobby bár

A lobby bár ital- és kávékülönlegességekkel várja kedves Vendégeit.

Nyitvatartás minden nap: 07.00–23.00

Műszaki hiba és kárbejelentés

Kérjük, jelentse a hibát személyesen a recepción vagy a 75800-s melléken!

Orvos

A legközelebbi orvosi ügyelet a IX. kerületi Haller utca 29. szám alatt található.

Elérhetőségről és sürgősségi orvosi ellátással kapcsolatban érdeklődjön a recepción vagy a 75800 szám hívásával. A recepción elsősegélyláda található.

Programszervezés

Városnéző és egyéb kulturális programokról érdeklődjön a recepción!

Helyben vásárolhatóak jegyek az alábbi programokra:

*Hop On Hop Off Budapest városnéző buszaira, melyek végigvezetnek a főváros összes nevezetességén és látványosságán

*Nappali és éjszakai városnéző sétahajóútra a fővárost kettészelő Dunán.

*Hungária koncert jegyek

*Széchenyi és Gellért fürdőbelépők

Rádió

Szobai tv készülékének 1-es csatornáján a Petőfi Rádiót hallgathatja.

Recepció

Elérhető 0–24 óráig. Telefon: 75800

Reggeli

Minden nap 07.00–10.00 óráig a földszinti Cannella étteremben. Előzetes igény alapján hideg csomagot tudunk biztosítani.

Sport

Számos sportolási lehetőséget kínál a környék. A Népligetben a hatalmas séták mellett lehetőség van futásra, kocogásra. A Nagyvárad tér felé az Orczy-park területén foci-, futó- és kosárlabdapálya, szórakoztató helyiségek, sétautak és egy csónakázótó is található.

A komplexebb sportolási lehetőséget keresők számára a Rákóczi híd budai oldalán lévő sportcentrumot tudjuk ajánlani. Bővebb információért forduljon a recepcióhoz!

Széf

Vigyázzon értékeire! A recepción térítésmentesen igényelhet széfet, amiben elhelyezheti magával hozott értéktárgyait. A szobában hagyott értékekért a szálloda nem vállal felelősséget!

Szék

Kevés az ülőalkalmatosság a szobájában vagy a fürdőszobájában? Hívja a recepciót (75800), és munkatársaink máris viszik a hiányzó széket.

SZÉP kártya

Szállodánkban fizetéskor használhatja SZÉP kártyáját. (OTP, MKB, K&H)

Talált tárgyak

Elhagyott vagy talált valamit? Keresse/jelezze a recepción!

Telefon

Minden szobából közvetlenül bonyolíthat le belföldi és külföldi hívásokat – térítés ellenében –, a 9-es gomb, majd a hívószám tárcsázásával. Nemzetközi hívások a 9-es, majd a 00-s előhívószámmal tárcsázandók. Szobából szobába telefonálni a szobaszám tárcsázásával van lehetőség. Szállodánk telefonszáma: 00 36 1 477 8000

Televízió

A televízió a távirányító használatával kapcsolható be és ki, 16 csatorna fogható rajta, a részletes tájékoztató a készülék mellett található.

Tömegközlekedés

A városközpont eléréséhez az M3-as (kék) metrót ajánljuk kedves Vendégeinknek, a Népliget metrómegálló pár perc sétával érhető el. A Népligetnél áll meg az 1-es villamos, ami a Hungária körúton közlekedik a Kelenföldi pályaudvartól egészen a Bécsi útig. Éjszakai buszjáratok a Népligetnél állnak meg és indulnak 901, 914, 914A, 950 és 950A jelzéssel.

Transzfer és taxirendelés

A recepció megrendeli taxiját, megszervezi a fuvart!

Üzleti kártya

A gazdasági élet szereplői részére kialakított Üzleti Kártya Program a Hunguest Zrt. saját üzemeltetésű szállodáiban igénybe vehető kedvezményrendszer. Bővebb információt kérhet recepciós és értékesítő kollégáinktól, illetve honlapunkon www.hunguesthotels.hu

Vészhelyzet

Tűz, valamint egyéb probléma esetén kérjük, hogy haladéktalanul tájékoztassa recepciós kollégánkat személyesen vagy a 75800-as telefonszám hívásával.

A folyosókon elhelyezett tűzjelző doboz üvegének betörésével azonnal aktiválja a vészjelző rendszert, a folyosókon poroltó berendezés is rendelkezésre áll.

Vészkijárat

A legközelebbi vészkijáratot a szoba ajtaján elhelyezett menekülési útvonal alapján találja meg.

Valami kimaradt?

Elfelejtettük valamiről tájékoztatni? A recepció munkatársai készséggel állnak rendelkezésére!

Ön felejtett otthon valamit? Szüksége lenne fogkrémre, borotvára, cipőtisztítóra, varrókészletre, vasalóra stb.? Ne habozzon, hívja a recepciót! 75800